
ROMANIA 
JUDETUL VASLUI 
COMUNA IVANESTI 
CONSILIUL LOCAL 

   PROCES – VERBAL 
Incheiat astazi, 19.10. 2022, cu ocazia sedintei  ordinare a Consiliului Local Ivanesti  

care are loc in sala de sedinte a Primariei Ivanesti cu incepere de la ora 10.00 
 
  Secretarul general al comunei,  Cozma Ovidiu, face apelul nominal al consilierilor care 
participa la sedinta ordinara a Consiliului Local al comunei Ivanesti din data de 19 octombrie 
2022 si constata ca sunt prezenti la apelul nominal un numar de 12 din cei 13 consilieri locali 
care fac parte din Consiliul Local Ivanesti, judetul Vaslui, ale caror mandate au fost validate si 
care au depus juramantul, lipsa fiind consilierul Boboc Ion.  

Secretarul comunei informeaza plenul consiliului local ca hotararile adoptate de 
Consiliul Local in data de  05 OCTOMBRIE  2022 au fost inaintate spre avizare, din punct de 
vedere al legalitatii, catre serviciul juridic din cadrul Institutiei Prefectului – judetul Vaslui. 
Secretarul comunei supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local si 
cu unanimitate de voturi este aprobat procesul verbal al sedintei din data de  05.10. 2022.  

In continuare se da cuvantul presedintelui de sedinta. 
Presedintele de sedinta ales, consilierul Lupu Constantin Gabriel, declara deschisa 

sedinta  ordinara a Consiliului Local si prezinta participantilor proiectul ordinii de zi transmis 
prin convocator si stabilit prin Dispozitia nr.    584 din data de 12.10.2022 emisa de primarul 
comunei Ivanesti.  

Presedintele de sedinta intreaba pe cei prezenti daca au de facut observatii sau 
propuneri legate de proiectul ordinii de zi. Se propune includerea pe ordine a trei proiecte 
de hotarare, respectiv Proiect de hotarare Privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz 
si servitute catre  SC DELGAZ GRID SA, pe durata existentei capacitatilor energetice, a 
terenului in suprafata de 35 m   situat in intravilanul satului Valea Mare , comuna Ivanesti, 
judetul Vaslui, Proiect de hotarare privind privind aprobarea planului de masuri in vederea 
completarii si tinerii la zi a Registrului Agricol, pentru perioada 2020‐2024, la nivelul Unitatii 
Administrativ Teritoriale comuna Ivanesti, judetul Vaslui, si Proiect de hotarare Privind 
aprobarea contului executie a exercitiului bugetar pentru anul financiar 2022, trimestrul III. 
Se supune la vot si propunerile sunt incluse in ordinea de zi. Nu mai sunt interventii sau 
propuneri. 

Se supune la vot si cu unanimitate de voturi este aprobata urmatoarea ordine de zi: 
1. Proiect de hotarare privind aprobarea studiului de fezabilitate/documentației de avizare a  

lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico‐economici/ indicatorilor tehnico‐economici actualizați 
și a devizului general/devizului general actualizat  pentru obiectivul de investiții ,,INFIINTARE SISTEM 
DE ALIMENTARE CU APA IN LOCALITATILE  COSCA,COSESTI SI FUNDATURA MARE, COMUNA 
IVANESTI , JUDETUL VASLUI”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel 
Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru 
realizarea obiectivului 

2. Proiect de  hotarare privind suplimentarea valorii pentru obiectivul de investiție    
proiect:  cod SMIS 122252 – ”Învățământ obligatoriu de calitate prin construire școală și teren 
multifuncțional în sat Ivănești, comuna Ivănești, județul Vaslui ” ‐ Axa prioritară 10 ‐ Obiectiv 
specific 10.1/învăţământ obligatoriu Apel de proiecte nr. POR/317/10/1/Creșterea gradului de 
participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc 
crescut de părăsire timpurie a sistemului 



3. Proiect de hotarare Privind aprobarea “Programului de deszapezire si combatere a poleiului  
pe drumurile din administrarea comunei Ivanesti, in perioada de iarna noiembrie 2022 ‐  martie 
2023” si constituirii Comandamentului de Iarna 

4. Proiect de hotarare privind organizarea si sarbatorirea evenimentului cultural artistic “Ziua  
Comunei Ivanesti – 23.10.2022” 

5. Proiect  de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta 
6. Proiect de hotarare privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz si servitute catre  SC  

DELGAZ GRID SA, pe durata existentei capacitatilor energetice, a terenului in suprafata de 35 m   
situat in intravilanul satului Valea Mare , comuna Ivanesti, judetul Vaslui,  

7. Proiect de hotarare privind aprobarea planului de masuri in vederea completarii si  
tinerii la zi a Registrului Agricol, pentru perioada 2020‐2024, la nivelul Unitatii Administrativ 
Teritoriale comuna Ivanesti, judetul Vaslui  

8. Proiect de hotarare Privind aprobarea contului executie a exercitiului bugetar pentru anul  
financiar 2022, trimestrul III 

9. Diverse  
In continuare se intra in ordinea de zi si se incepe cu primul punct. 
  Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind aprobarea studiului de 
fezabilitate/documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico‐economici/ 
indicatorilor tehnico‐economici actualizați și a devizului general/devizului general actualizat  pentru 
obiectivul de investiții ,,INFIINTARE SISTEM DE ALIMENTARE CU APA IN LOCALITATILE  
COSCA,COSESTI SI FUNDATURA MARE, COMUNA IVANESTI , JUDETUL VASLUI”, aprobat pentru 
finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând 
categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, raportul 
compartimentului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Consilierul Lazar Constantin solicita anumite informatii despre investitia supusa dezbaterii si 
anume daca aceasta se suprapune cu cea finantata prin fonduri europene, iar raspunsuri in acest 
sens sunt oferite de catre primarul comunei. 

Nu mai sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi  proiectul de hotarare privind aprobarea 

studiului de fezabilitate/documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico‐
economici/ indicatorilor tehnico‐economici actualizați și a devizului general/devizului general 
actualizat  pentru obiectivul de investiții ,,INFIINTARE SISTEM DE ALIMENTARE CU APA IN 
LOCALITATILE  COSCA,COSESTI SI FUNDATURA MARE, COMUNA IVANESTI , JUDETUL VASLUI”, 
aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei 
reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului este 
aprobat de catre consiliul local. 

Se trece la punctul doi al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind suplimentarea valorii pentru 

obiectivul de investiție  proiect:  cod SMIS 122252 – ”Învățământ obligatoriu de calitate prin 
construire școală și teren multifuncțional în sat Ivănești, comuna Ivănești, județul Vaslui ” ‐ Axa 
prioritară 10 ‐ Obiectiv specific 10.1/învăţământ obligatoriu Apel de proiecte nr. 
POR/317/10/1/Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului 
obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului, raportul 
compartimentului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Nu sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind suplimentarea 

valorii pentru obiectivul de investiție  proiect:  cod SMIS 122252 – ”Învățământ obligatoriu de calitate 
prin construire școală și teren multifuncțional în sat Ivănești, comuna Ivănești, județul Vaslui ” ‐ Axa 
prioritară 10 ‐ Obiectiv specific 10.1/învăţământ obligatoriu Apel de proiecte nr. 
POR/317/10/1/Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului 
obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului este aprobat de 
consiliul local. 



Se trece la punctul trei al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind aprobarea “Programului de 

deszapezire si combatere a poleiului pe drumurile din administrarea comunei Ivanesti, in perioada de 
iarna noiembrie 2022 ‐  martie 2023” si constituirii Comandamentului de Iarna, raportul 
compartimentului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Viceprimarul comunei detaliaza programul masurilor pentru sezonul rece punand accent pe 
necesarul de material antiderapant si utilajele  care vor fi implicate in actiunile de deszapezire, daca 
situtia va impune interventia acestora.  

Nu mai sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind aprobarea 

“Programului de deszapezire si combatere a poleiului pe drumurile din administrarea comunei 
Ivanesti, in perioada de iarna noiembrie 2022 ‐  martie 2023” si constituirii Comandamentului de 
Iarna este aprobat de consiliul local. 

Se trece la punctul patru al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind privind organizarea si 

sarbatorirea evenimentului cultural artistic “Ziua Comunei Ivanesti – 23.10.2022”, raportul 
compartimentului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind organizarea si 
sarbatorirea evenimentului cultural artistic “Ziua Comunei Ivanesti – 23.10.2022” este aprobat de 
consiliul local. 

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de 

sedinta. 
Consilierul Chiriac Samir propune pe Balajan Emil. Nu mai sunt alte propuneri. Se supune la 

vot si cu unanimitate de voturi consilierul Balajan Emil este ales presedinte de sedinta. 
Se trece la punctul sase al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind  acordarea cu titlu gratuit a 

dreptului de uz si servitute catre  SC DELGAZ GRID SA, pe durata existentei capacitatilor energetice, a 
terenului in suprafata de 35 m   situat in intravilanul satului Valea Mare , comuna Ivanesti, judetul 
Vaslui, raportul compartimentului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Nu sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind acordarea cu titlu 

gratuit a dreptului de uz si servitute catre  SC DELGAZ GRID SA, pe durata existentei capacitatilor 
energetice, a terenului in suprafata de 35 m   situat in intravilanul satului Valea Mare , comuna 
Ivanesti, judetul Vaslui, este aprobat de consiliul local. 

Se trece la punctul sapte al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind aprobarea planului de masuri 

in vederea completarii si tinerii la zi a Registrului Agricol, pentru perioada 2020‐2024, la nivelul 
Unitatii Administrativ Teritoriale comuna Ivanesti, judetul Vaslui, raportul compartimentului de 
specialitate si raportul comisiei din cadrul consiliului local. 

Consilierul Balajan Emil precizeaza ca populatia trebuie sa constientizeze faptul ca are 
obligatia de  a declara la anumite termene modificarile intervenite in registrul agricol pentru o 
evidenta clara si concisa a bunurilor care fac obiectul inregistrarii. 

Nu mai sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind aprobarea planului 

de masuri in vederea completarii si tinerii la zi a Registrului Agricol, pentru perioada 2020‐2024, la 
nivelul Unitatii Administrativ Teritoriale comuna Ivanesti, judetul Vaslui, este adoptat de consiliul 
local. 

Se trece la punctul opt al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind aprobarea contului executie a 

exercitiului bugetar pentru anul financiar 2022, trimestrul III, raportul compartimentului de 
specialitate si raportul comisiei consiliului local. 



Consilierul Lazar Constantin se arata interesat de sumele mentionate in anumite capitole 
bugetare, iar primarul comunei ofera raspunsuri in sensul ca detalii suplimentare pot fi oferite doar 
de catre compartimentul contabilitate, fiind adresata invitatia consilierului de a obtine informatii 
tehnice in acest sens de la contabilul institutiei. 

Se supune la vot si cu 11 voturi ”pentru” si o ”abtinere” prin consilierul Lazar Constantin 
proiectul de hotarare   privind aprobarea contului executie a exercitiului bugetar pentru anul  
financiar 2022, trimestrul III, este adoptat de consiliul local. 

Se trece la punctul Diverse. 
Primarul comunei prezinta consiliului local adresa comunicata de catre Curtea de Conturi prin 

care se aduce la cunostinta consilierilor locali si consilierului Lazar Constantin ca a fost depusa o 
petitite din partea persoanei anterior mentionate, iar aspectele aratate sunt avute in vedere de catre 
echipa de auditori externi cu ocazia controlului efectuat la sediul primariei. Totodata, primarul arata 
ca in perioada septembrie – inceputul lunii octombrie 2022, activitatea financiar contabila si 
administrativa a fost supusa verificarii de catre Camera de Conturi Vaslui, urmand a fi comunicate 
concluziile controlului, iar raportul intomcit va fi supus atentiei consiliului local. In continuare, sunt 
oferite detalii despre manifestarile organizate in data de 23 octombrie 2022, ziua comunei. 

   Nu mai sunt interventii. 
  Presedintele de sedinta, consilierul Lupu Constantin‐Gabriel, multumeste celor prezenti 

pentru participare si declara inchise lucrarile sedintei  ordinare a Consiliului Local Ivanesti. 
Pentru care s‐a incheiat prezentul proces – verbal. 

 
              Ivanesti,  19   octombrie  2022 
 
Presedinte de sedinta,                                   
    Consilier,                                         Secretarul general al comunei, 
Lupu Constantin Gabriel                 jrs. Cozma Ovidiu 

 


